
функціональне призначення та  система розподілу пацієнтів за фахівцями та 
закладами.
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ДО ПИТАННЯ ОРГАНІЗАЦІЇ РЕГІОНАЛЬНОЇ СИСТЕМИ 
ДОШКІЛЬНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ НАСЕЛЕННЯ 

У СУМСЬКІЙ ОБЛАСТІ
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В Україні дош кільна освіта є обов'язковою складовою у системі 
безперервного навчання. Сьогодні в Україні існують такі типи закладів 
дош кільної освіти (табл. 1). Проблемами дош кільного обслуговування населення 
у Сумській області займалися О.Г. Корнус [2, 6], Л.М. Нємець [3], В.О. Сокрута 
[4, 5] та ін.
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На даний момент проблемою великих міст є недорозвиненість освітньої 
інфраструктури та не відповідність її сучасним вимогам містян. Це пов'язано з 
проблемою занепаду інфраструктури, а саме: перепрофілюванню деяких освітніх 
споруд під інші потреби в минулі роки, низькими темпами розбудови освітньої 
інфраструктури через недосконалі плани будівництва та відсутністю 
регулювання питань відповідальності і контролю за виконання цього процесу 
тепер. Невідповідність освітньої інфраструктури потребам жителів нових 
мікрорайонів призвела, з одного боку, до перевантаження закладів освіти, з 
іншого боку існує проблема скорочення освітніх закладів периферії, що теж 
накладає також додаткове навантаження на існуючі заклади.

Питання дослідження інфраструктури, геоінформаційне моделювання 
інфраструктури, визначення придатності територій висвітлені у дослідженнях В. 
Дєнісова, С. Кострікова, В. Новікової, О. Чуєва та ін. Але питанню оцінки 
забезпеченості містян освітніми закладами в їх дослідженнях не приділено 
достатньої уваги [4, 5].

Суми є одним з обласних центрів України. В місті розвинуті майже всі 
інфраструктурні складові. На постійній основі функціонують школи, дитячих 
садки та інші об’єкти інфраструктури, а саме: транспортні зупинки, регульовані 
пішохідні переходи, транспортні шляхи і будівлі.

Для проведення нашого дослідження ми скористалися категорією об’єктів 
(хоча за умовним розподілом), що належать групі середня освіта (школи), з 
метою отримання результатів узагальненого просторового аналізу 
антропогенної інфраструктури. Серед таких об'єктів: транспортні зупинки, 
регульовані пішохідні переходи, транспортні шляхи та будівлі.

Для здійснення просторового ГІС-аналізу розподілу об’єктів 
антропогенної інфраструктури територією міста Суми ми скористалися засобами 
середовища ArcGIS Online.
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